m(kodésitabla  allapot-atmeneti tabla vezérlési tabla mikodési tabla  allapot-atmeneti tabla  vezérlési tabla

SIR[Qn+1 SIR/Qn|Qn+1 QnQn+1 S R| |[DQn+l D Qn Qn+l QnQn+l D
00 O 0 0 0 |0/D 0 0 0 6 0 |0

00 Qn tarol 0 0 1 1 o0 1 10| [0 O tordl O 1] O c | 1 1
01 0 0 1 0 01 10 1 1.0 /0

0/1 0 'trol 0 1 1 0 1 1 po| 1 1  beir 1/ 1] 1 17171
10 0 1

10 1 beir 1/0]| 1 1 S: Set

11| - [tiltott 1|21 --—--  --- R: Reset

mukodési tabla allapot-atmeneti tdbla vezérlési tabla mikodési tabla allapot-atmeneti tabla vezérlési tabla

J KQn+l J K Qn Qn+l QnQn+l J K T Qn+l T Qn Qn+l QnQn+1 T
o/o] 0 0 0 0 [0]D 0/ 0 0 0] 0 |0

0/0| Qn tarol [O[0] 1 1 0 1 |1|D 0 Qn | tarol |0 1 1 o 1 /1
01 0] o0 1 0 D1 — 10 1 1.0 1

01 0 wrél|o 1 1| 0 1 1 DO 1 Qn negal 1/ 1] O 1/ 1 0
10 0 1

10 1  beir[1/0] 1 1 J:?

- 1[1] 0 1 K: Kill ;-) BH 2006

1/1 Qn |negal|1 1| 1 0

muakodési tabla  allapot-atmeneti tabla vezerlesi tabla |

J KQn+l J K Qn Qn+l QnQn+l J K
o[o0] O 0 0 0 [0]D

0/0| 0 |térél 0|0 1 0 0 1 |1/ D
0/1]0 0 1 0 |[D|O

0/1| Qn tarol (0|1 1 1 1 1 D1

— 10/ 0 1

1/0 Qn negaljl1 0 1 0 J: ?
11 0 1 K: Not Kill ;-)

11 1 | beir{1/1] 1 1




